Les deux pays que j’ai choisi de présenter et d’analyser sont l’Italie et les Pays-Bas. Pour ce qui est de la raison de ce choix de pays, c’est parce que je n’avais absolument aucune idée des pays que je pourrais choisir, donc j’ai décidé de choisir les deux pays d’un match amical de soccer que j’étais en train de regarder et ça l’a tombé que c’était l’Italie et les Pays-Bas. Pour ce qui est de l’Italie, je sais que leur économie est beaucoup basée sur l’automobile et les vêtements. On a qu’a pensé au Lamborghini et au Ferrari pour ce qui est de l’automobile et Emporio Armani pour ce qui est des vêtements. Pour ce qui est des Pays-Bas, j’ai déjà vu un reportage qui parlait du fait que l’une des raisons du succès économique de ce pays venait du traitement de denrées alimentaires. C’est à peu près ce que je sais au sujet de ces deux pays au niveau économique. Il ne faut pas oublier que ces deux pays sont très bon et que le soccer a une place très importante dans ces pays.
	Italie
	1815,757
	61302519
	0,36
	11,8%
	57,50%

	Pays-Bas
	738,419
	16979120
	0,31
	5,3%
	75,30%


        Pays                  Pib global       N.b. d’habitant          Gini          Taux de chômage  Taux d’emploi

Ce tableau montre bien la situation économique de chacun des pays. Le Pib global, le nombre d’habitant, l’indice de Gini, le taux de chômage et le taux d’emploi sont clairement démontré pour chacun des 2 pays que j’ai choisi. On voit qu’il y a une très grande différence entre les deux pays. Mais ce qui est important et que ce tableau ne dit pas, pour ce qui est du Pays-Bas, c’est que ce pays dispose d’une économie ouverte et que le commerce extérieur est très important. Une inflation modérée et des rapports stables sont deux éléments importants qui permettent à ce pays d’avoir des revenus supérieurs à la moyenne européenne. Puis, pour ce qui est de l’Italie, ce tableau ne parle pas du fait que l’Italie est un pays industriel à économie diversifiée et son Pib permet à ce pays d’être dans le top 10 des puissances économiques mondiales en 2009. Donc, on voit qu’il y a une différence claire entre ces deux pays qui font tous les deux parties de l’Europe. 
Si j’avais à choisir entre ces deux pays, je choisirais les Pays-Bas sans hésiter. Car même si le Pib global est avantageux du côté de l’Italie, c’est le seul point qui l’est et cela ne permet pas de prouver un avantage économique précis. L’indice géni permet de voir que la distribution d’argent est un peu mieux du côté	des Pays-Bas et le fait que seulement 5,3% de la population est au chômage et que 75,30% de la population travaillent me permet d’encore plus facilement prendre ma décision. Car j’ai davantage de chance d’aller d’en ce pays et trouver un emploi que si j’irai en Italie. Donc, contrairement au résultat de match qui s’est terminé 2-1 pour l’Italie, pour ce qui est de ma destination si jamais je devais choisir, c’est les Pays-Bas qui l’emporte. 
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